

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第653期 | 2024年8月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

白城市通榆县县长刘振兴遭恶报被查



【明慧网】据6月25日吉林消息，白城市通榆县县长刘振兴涉嫌严重违纪违法被查。实质是迫害法轮功遭了恶报。

刘振兴，白城市洮北区人，1968年3月出生。主要履历：2012年11月至2014年8月，通榆县委常委、副县长；2014年8月至2016年5月，通榆县委副书记；2016年5月至11月，通榆县委副书记、代县长；2016年11月至2022年1月，通榆县委副书记、县长；之后任白城市人大常委会副主任。

任职期间，刘振兴追随中共迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

以下是刘振兴任通榆县县委副书记、代县长、县长期间，当地法轮功学员遭迫害部分事实：

2017年10月9日，白城市通榆县法轮功学员胡友刚、田超夫妇，在白城市洮南市被洮南市国保大队非法抓走并抄家。现田超被关押在镇赉看守所，胡友刚被关押在白城看守所。

白城市通榆县法轮功学员尹丽、母亲刘玉琴是2015年10月21日因控告江泽民被绑架的。尹丽被押在白城市看守所，刘玉琴因身体检查不合格拒收，被取保候审。

2016年4月11日，被法院非法判刑一年，并每人勒索现金二千元，刘玉琴不服上诉至白城市中级法院。

2016年9月13日，刘玉琴在探望尹丽时被非法扣押，次日被劫持到吉林省女子监狱。◇



▲图为部分吉林省被迫害致死的法轮功学员照片。自1999年中共开始迫害，确认的被迫害致死的吉林省法轮功学员已超过600位。

吉林市永吉县赵玉英已含冤离世多年

【明慧网】据近日报道，吉林市永吉县西阳镇73岁的法轮功学员赵玉英，因修炼法轮功，屡遭中共的骚扰、绑架，家人也遭到严重迫害。在长期的高压迫害中赵玉英身体出现病态，于2018年8月29日含冤离世。

赵玉英于1998年开始修炼法轮功。得法前患有心脏病，失眠症等多种疾病，常年用药。苦不堪言，炼功后这些疾病不翼而飞。她变得乐观开朗，与人为善。家人也都得法修炼，家庭、邻里和睦相处。

1999年7月20日中共疯狂对法轮功打压以后，赵玉英及家人屡遭当地610，派出所警察的骚扰、绑架、甚至非法判刑，赵玉英身心受到极大伤害。

2002年3月12日，赵玉英去女儿家，被警察绑架到吉林市九站派出所，被非法关押三天三夜，遭受抓头发撞墙，打火机燎下巴，前

胸被打得透不过气来，差点窒息，事后整个前胸成紫黑色，而且前胸憋闷。头部被撞多处大包。而且打手还扬言：要告你就告江泽民，是他让我们干的。

每到中共的所谓敏感日，当地派出所警察、610人员就去骚扰，无奈之下，赵玉英和老伴（法轮功学员）不得不流离失所，在自身生活都很难情况下，还要帮女儿照顾外孙子，因女儿也遭中共迫害。

2016年5月11日，赵玉英去女儿家，正赶上女儿杨鸿雁在家被警察绑架，儿子杨瑞（法轮功学员）以及他的外孙子都被绑架。赵玉英在极度恐惧和对亲人担忧状态下回到家中，从此身体每况愈下。

2016年11月，杨鸿雁被非法判刑八年；杨瑞被非法判刑两年缓刑三年。在经历了两年多的病痛折磨和对女儿的无限思念和牵挂后，赵玉英带着诸多的遗憾，于2018年8月29日含冤离世。◇

近期吉林省法轮功学员遭迫害情况

■ 遭非法判刑

◆ 舒兰市

舒兰市杨兴礼约于 2023 年 7 月在吉林市遭铁路站前派出所绑架，现得知被枉判 3 年半。一切案情，包括开庭均没通知家人。

■ 遭绑架

◆ 延边州延吉市

8 月 14 日中午，延边朝鲜族南英福（66 岁）在小区发传单时，被延吉市河南派出所警察绑架、非法抄家。现在南英福被非法关押延吉市如家酒店。

◆ 吉林市

8 月 9 日，德胜派出所警察绑架了刘姓和童姓（音）两位法轮功学员；刘姓法轮功学员已回家，童（音）姓下落不明。

◆ 长春市东丰县

8 月 8 日晚 7:30 分左右，东丰县于立秋、于平、董玉素、岳春霞、董玉芹、董玉丰、朱德艳、刘殿珠等遭到警察非法入室绑架、抄家。现于立秋、董玉素、朱德艳、董玉丰被刑拘。于平、岳春霞被治



安拘留。董玉芹、刘殿珠被取保候审。

◆ 长春市公主岭市范家屯

8 月 7 日，公主岭范家屯徐氏母女被一伙着便装的警察绑架。

◆ 长春市公主岭市

8 月 5 日，公主岭市马秀莲（女，78 岁）因出去发真相资料，被跟踪、非法抄家、绑架，关押地点未知。

◆ 长春市

8 月 4 日下午，长春市宋家小丽及另外五名老年法轮功学员在东田青年城附近的小广场讲真相时，

被长春市奋进派出所绑架，小丽被非法抄家。8 月 6 日凌晨都被以取保候审的形式放回家。

◆ 通化市

7 月末，通化市律红在商场讲真相，告诉世人救命的良方，被不明真相的世人构陷，被绑架、被关押在通化市拘留所 10 天。

◆ 四平市

4 月 22 日早 7 点多，四平市城东乡派出所韩姓所长警察到袁洪彪住处非法搜查、抄家、绑架了袁洪彪的妻子许静波。许静波被非法关押在四平市看守所。◇

曝光吉林市刘明阳

【明慧网】刘明阳，原是吉林市丰满区高薪派出所警察，积极做中共的帮凶，迫害善良民众，现在由于迫害法轮功学员有功，已被提升到分局任职。

2023 年 6 月，刘明阳曾闯进于晓丽家非法抄家，抢走五本法轮大法书籍，把于晓丽绑架到高薪派出所，逼迫于晓丽承认他编造的谎言。于晓丽据理拒绝，当天回家。后刘明阳又三次电话骚扰，违法让于晓丽放弃修炼。

他还去了冯桂云家，抢走多本法轮大法书籍；还绑架王姓法轮功学员夫妇、徐姓法轮功学员，抢走大法书籍；也骚扰过赵玉凤、段姓法轮功学员；还对徐姓学员二次绑架，罚款 5000 元以上。◇



迫害法轮功者将面临什么

法律的审判

按照中国目前的法律，在中国修炼法轮功一直是合法的。对法轮功的迫害是中共头目江泽民利用手中权力，超越国家体制，私自发动的对一个信仰群体的政治迫害，没有任何法律依据。

迫害法轮功的人，根据其行为涉及：非法侵入公民住宅罪、非法拘禁罪、刑讯逼供罪、故意伤害罪、故意杀人罪等十四项。不久的将来迫害者将面临法律的审判。

2006 年 1 月 1 日生效施行的《公务员法》第 54 条规定：“公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当承担相应的责任。”再加上“依法治国”、“依宪治国”、

“错案终身追究制”、“责任倒查制”等新政，已经堵死了执行违法决定或命令而逃脱法律责任的退路。

入美国将面临制裁

《全球马格尼茨基人权问责法案》旨在授权美国政府制裁全球违反人权者和贪腐者。法轮功学员正在收集、整理相关中共恶人的犯罪事实，向美国国务院提交。中共人权罪犯们将面临不准进入美国境内、冻结美国境内全部资产等制裁。

除了这两点，据明慧网报道，因参与迫害法轮功而遭恶报的实例不断增加。善恶有报，迫害法轮功者最终将面临天理的惩罚。◇